

Новость · 3 февраля 2022, 12:47

Чебоксарского блогера оштрафовали по статье об экстремистской символике за пост с обложкой расследования ФБК

Московский районный суд Чебоксар оштрафовал блогера Алексея Радченко за пост с обложкой расследования ФБК. Об этом [сообщает](#) «Апология».

По данным правозащитников, в феврале 2021 года Радченко опубликовал в фейсбуке пост с красной точкой. Его признали виновным в демонстрации символики экстремистской организации (статья 20.3 КоАП) и оштрафовали на тысячу рублей.

Радченко опубликовал скриншот (есть в распоряжении «Медиазоны») заставки фильма «Он вам не Димон». На картинке изображен бывший президент Дмитрий Медведев, название расследования, название Фонда борьбы с коррупцией и красная точка.

В июле 2021 года Мосгорсуд признал ФБК^[1] и штабы политика Алексея Навального^[2] экстремистскими организациями и запретил их деятельность в России.

После этого суды по всей стране начали штрафовать за символику связанных с оппозиционером организаций, например, за [ЛОГОТИП](#) «Навальный *LIVE*» в инстаграме и [ЛИСТОВКИ](#) «Умного голосования».

1. Минюст убрал Фонд борьбы с коррупцией из списка «иностранцев» после ликвидации организации. В реестре осталось одноименное движение, главой которого значится Александр Туровский.
2. В июле Минюст внес в список «иностранцев» одно из юриц штабов Навального «Фонд защиты прав граждан "Штаб"», который возглавляла Лилия Чанышева.